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Noa avaypdeete 6to mapadotéo oo 10 AEM kot o d6voud cog.
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1. (15%) Kdavovtag ypron evog GuVOLAOTIKOD EXLXEPNUOTOS 0modeifte OTL 1| TOGOTNTO ﬁ elvan

axKEPalog aptouog.

2. YmoBétovpe OtL €yovpe évo oA@dpnto to omoio amoteieiton and 4A, 5B kou 3T (to ypdpupota
KkdOe opddag sivor un drokprtd peTa&d tovg, Ty, OAa o A Bswpovvtan idwa). [Toceg AéEelg punrovg
12 (ue mdoovg TpOTOLG PopovLe va petabécovpie ta ypappata og 12 Béoeig) av:

a) (5%) Aev £yovpe Kovévay TepLoptouod.

B) (15%0) Ipénet va. eppaviCeton péoa ot AéEN onwodnmote | cvpPorooepd BBB.

3. (15%) Katd mdéocovg tpémovg 7 Gvdpec pmopodv va emdeyovv amd 12 étol ®ote 600
OLYKEKPEVOL am’ o Tovg va pny givar moté poli; Ievikedote Bétovtag N avti yio 12 ko K avti yuo
7.

4. (20%) Oempovue 6Aa ta onpeia (a,p) oto eninedo pe a,p akepaiovg. Opilovpe wg friua
A: ) petdPfaon and to onueio (o,p) oto (at+1,p)
A: ) petdPaom and to onueio (a,p) oto (a-1,B)
IT: t petéPfaon and to onueio (a,p) oto (a,p+1) ko
K: t petdfoon amd to onueio (a,p) oto (o,p-1)
Y10 mapakdto oxfue eaiveton pio axoiovdia 3 fnudtov (AAIT) pe apyn to (0,1) kou téhog o (2,2).
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A) Tl6oec givar ot dtopopetikég akorovdieg fnudtwv mov dev meptiapfdavovv Prpata A kot K, ot
omoieg Eexvovv amd to (0,0) kot va KataAnyovy oto (X,Y) pe x>0, y>0;

B) Ild6oeg etvar o1 drapopetikég akorovBieg Pnudtov mov dev meprapfdavovv Prinata A kot K, ot
omoieg Eextvovv amd 1o (0,0), diépyovian dadoyikd and ta onueia (3,2) ko (4,5) Ko KataAnyovv
010 (X,y), 6mov x>4, y>5;

I') Tléoec sivon ot dapopetikés axorovdieg Pnudtov pnikovg 2n, mov Eekwvovv amd to (0,0),
dépyovrar amod to onueio (k,n-k), 0<k<n, kot karoAnyovv oto (0,0);

5. (15%) a) Bpeite to mAn0o¢ tov petabécemv OAov TV 24 Ypoupdtov Tov aAQABnTov Tov va
neptEyel TovAdytotov pia amd tig Aégeg ITYI'MH, TZAKI, BEAOX.

B) Noa Bpeite 10 mAnBoc tov petabécemv tov 24 ypappdTov Tov aGAPAPNTOL TOL VO TEPLEYEL
tovAdyotov pia ek Tov Aéewv: THN, ETHN, AXTHN, XAXTHN.

v) IToéo01 Betikoi axéparor <1000 eivar oyetikd TpdTot pe 1o 15.
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6. (15%) o) Na vmoAroyicete mpoceyyioTicd To GOpotopa: Y, Vi

B) No vroAoyicete axpipdc to abpoiopa: S, (x) = filel (x| <1)

n 1
=1 (2i-1)(2i+1)
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v) Na d&i€ete 011 T0 0 KAEIGTOG TOHTOG TOV AbpoicHaTOG ), etvan —.





